

Incredibil, dar adevărat!  
Câștigi  
**1 MILIARD DE LEI!**  
Citește ZIUA în fiecare zi!  
Răspunde la întrebarea săptămânii din paginile de SPORT!  
**MICROBIST**  
Joc organizat de S.C. CVI S.A.

**ZIUA**

COTIDIAN NAȚIONAL FONDAT ÎN 1930  
Director: SORIN ROȘCA STĂNESCU  
Mentor: CONSTANTIN BALĂCEANU-STOLNICI

Sf. Sfințit Mc. Autonom;  
Sf. Mc. Macedonia și Teodul (Odovania  
praznicului Nașterii Maicii Domnului)

BRAT 33.070 lei  
32.243 lei

**Adrian SEVERIN**  
rubrica PUNCT

**4 Baroni au fost, baroni sunt încă (II)**

„(...) Cu cât se dorește putere mai multă pentru partid, cu atât baronii trebuie să fie mai mulți; cu cât baronii sunt mai mulți, cu atât conducerea centrală și coeziunea partidului sunt mai slabe; (...)”

# COD DELTA

**pagina 9**

**Armata SUA din afara granițelor a intrat în cel mai înalt grad de alertă: „Amenințare - condiție Delta”**  
● Aceasta se referă la protecția militarilor aflați în misiuni pe teritoriile din Golf, Orientul Mijlociu, Africa și din Asia Centrală ● Forțele americane din Bahrein, acolo unde se află a cincea Flotă a SUA și aproximativ 4000 de soldați, au fost puse în stare de maximă alertă încă de acum trei zile ● La sfârșitul acestei săptămâni, întreaga comandă a armatei Statelor Unite își amplacează cartierul general în Qatar ● Americanii mai dețin baze în Kuveit și în Arabia Saudită ● La

**„Al Udeid” a fost construită cea mai lungă pistă din Orientul Mijlociu**  
● Pe aceasta pot fi găzduite 120 de avioane de vânătoare ● Spania se alătură SUA contra Irakului ● Sprijinul Madridului va fi acordat „chiar și fără existența unei rezoluții a ONU”, precizează premierul Jose Maria Aznar ● Președintele american se va întâlni sâmbătă, la Camp David, cu Silvio Berlusconi ● Națiunile Unite nu acceptă o intervenție unilaterală a SUA în Irak ● Bush încearcă azi să-și impună punctul de vedere în Adunarea Generală a ONU ● Experții ruși cred că SUA vor ataca în septembrie

Întrebarea zilei la [www.ziua.net](http://www.ziua.net)

Dacă SUA atacă Irakul, majoritatea statelor arabe vor intra în război alături de Saddam Hussein?

**DA: 32,87%**  
**NU: 67,13%**

Numai abonându-vă la ZIUA primiți gratuit

**Turistică**

Citiți în numărul 247

- Liviu Curta este noul director al „Nova Turism” ● „Nina” a devenit, cu 1 milion USD, „Euro Orlando” ● Alin Burcea a fost la Istanbul la WTCA ● La Hațeg va apărea un „Jurassic Parc”

**Cacealmaua Nistorescu**

Și Corneliu Vadim Tudor, și redacția ZIUA au primit câte o copie a unui extras de cont bancar, în valoare de 450.000 de dolari, de la Creditanstalt pe numele Cornel Nistorescu

● În timp ce liderul PRM susține că a verificat documentul și că Nistorescu i-a furat pe patronii săi nemți cu un milion de dolari, ziarul ZIUA, care a verificat la rândul-i extrasul, a ajuns la concluzia că cei 450.000 de dolari din contul directorului „Evenimentului zilei” provin de pe urma unei tranzacții financiare legale, rezultată din vânzarea unor acțiuni ale cotidianului amintit către patronatul german

**pagina 10**

**Lapoviță și ninsoare la munte**

Cerul va fi mai mult noros în estul, centrul și sudul țării, unde va ploua pe arii relativ extinse. În restul zonelor, cerul va fi temporar noros, iar ploile izolate. La peste 1800 m altitudine precipitațiile vor fi și sub formă de lapoviță și ninsoare. Temperaturile maxime vor fi cuprinse între 12 și 22 de grade, ușor mai ridicate în Banat, iar cele minime vor fi între 2 și 12 grade. Dimineața, în Crișana și Maramureș vor fi condiții de brumă. La București, vremea va continua să se răcească accentuat. Cerul va fi noros, iar temporar va ploua. Temperatura maximă va fi în jur de 14 grade, iar cea minimă de 7-9 grade.

**AVERTIZARE:** În intervalul 12 - 14.09.2002 vremea se va răci accentuat în toate regiunile. Local în Transilvania și izolat în Crișana și Maramureș, noaptea temperaturile se vor apropia de 0 grade și vor fi condiții de brumă. În zona de munte vântul va sufla tare, iar la peste 1800 metri precipitațiile vor fi mixte. (INMH)

temperaturi ZIUA	temperaturi LA NOAPTE
12-22 ÎN ȚARĂ	2-12 ÎN ȚARĂ
14-15 BUCUREȘTI	7-9 BUCUREȘTI

**Năstase: Vadim nu are ce căuta în viața politică**

**pagina 5**

**Ioan GROȘAN**

**Atac la santinelă** **pagina 3**

Un soldat de la UM 01172, din zona Caraș Severin, susține că a fost tăiat în post de un necunoscut care i-a furat arma ● Militarul Nica a fost depozdat de un pistol-mitralieră și un încărcător cu 30 de cartușe ● 200 de jandarmi și polițiști îl caută pe presupusul agresor

**Dosarul „Zece proiecte IT”**

**Abramburica cumpără de un miliard de euro fără licitație**

În spatele ușilor închise, Ministerul Educației și Cercetării derulează o afacere guvernamentală-mamut de 1054 milioane de euro și șapte milioane de dolari ● MEC pretinde că în baza art. 9 și 12 din OUG 60/2001 are dreptul să cumpere de la „o singură sursă” ● Ca să mascheze ilegalitatea „unicei surse”, Ambramburica a denumit firmele concurente SIVECO, IBM, Compaq și HP: „consorțiu” ● Miliardul de euro și milioanele de dolari sunt preconizate să fie plătite în următorii ani, tot fără licitație, „consorțiului”, pentru softuri și computere în 1500 de licee și 6400 de școli

**pagina 3**

**Ecaterina Andronescu**

**4 Programul „Lapte și Cornu” - un real succes în Maramureș**

**ION BARBU**